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Zavod:	Vrtec	Pedenjped	
													Cerutova	ul.	6	
													1000	Ljubljana	
Enota:	Vrtnar	
Skupine:	Zajci	Balalajci,	Vesele	Račke,	Sončki	
Starost	otrok:	4-7-	let,	2-4-	let,	2-4	let	
Število	sodelujočih	otrok:	61	
Vzgojitelji:		
Irma	Dimnik/Rok	Savič;	Pavel	Urbanc/Neža	Škerjanec;	Miljana	Dukarič/Sara	Lukman	
Datum	izvedbe:	november	2021	–	januar	2022	
	
Koordinator:	Pavel	Urbanc	
																									041	351	861		
																									pavel.urbanc@vrtec-pedenjped.si	

	 	
POROČILO	O	IZVEDBI	PROJEKTA:	PEŠPOTI	V	MOJEM	KRAJU	–	nosilec	Unesco	projekta:	Vrtec	
Mornarček	Piran	

Specifičnost	oddelkov	v	projektu:	

V	 skupinah,	 sodelujočih	 v	 projektu	 imamo	 velik	 razpon	 v	 starosti	 otrok,	 dva	 oddelka	 sta	

kombinirana	 oddelka,	 en	 oddelek	 pa	 je	 homogen.	 Tako	 imamo	 v	 treh	 skupinah	 otroke	 v	

starosti	od	2	do	7	let.	Vse	skupine	smo	oddelki	2.	starostnega	obdobja,	ker	pa	so	vanje	vključeni	

otroci,	ki	bi	po	starosti	spadajo	v	1.	starostno	obdobje,	pa	nam	je	projekt	predstavljal	izziv	na	

več	področjih.		
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Načrtovanje	dejavnosti:	

V	naši	organizacijski	enoti	skušamo	večinski	delež	pedagoških	dejavnosti	izvajati	v	zunanjem	

okolju,	ki	zajema	tako	igrišče	kot	bližnjo	in	daljno	okolico	naše	enote	oz.	kraja.	

V	 čim	 več	 oblikah	 se	 trudimo	 vključevati	 v	 lokalno	 okolje,	 bodisi	 kot	 pasivni	 ali	 aktivni	

udeleženci	ter	vzpostavljati	vez	z	lokalnim	družbenim	življenjem.	

Bivanje	na	prostem	pa	nam	poleg	aktivnega	preživljanja	našega	časa	ter	skrbi	za	zdravje	 in	

zdravo	 življenje	 pomeni	 tudi	 priložnost	 za	 spoznavanje	 lastnega	 kraja,	 odkrivanje	 skritih	

kotičkov	naše	neposredne	okolice.	V	teh	časih	se	namreč	velikokrat	oziramo	navzven,	obenem	

pa	pozabljamo	na	skrite	kotičke,	ki	ležijo	pred	našimi	očmi.	
Prav	zato	smo	z	vključitvijo	v	projekt	»Pešpoti	našega	kraja«	želeli	ozavestiti	same	sebe,	da	

lahko	pedagoški	delavci	in	otroci	ter	njihovi	starši	cenimo	naš	kraj	in	njegove	lepote.	

	

	

Same	sprehode	in	odkrivanje	našega	kraja	smo	načrtovali	z	mislijo	na	naše	otroke	in	njihove	

telesne	in	zaznavne	možnosti.	Zaradi	širokega	starostnega	razpona	smo	načrtovali	krajše	 in	

daljše	sprehode	različnih	težavnostnih	stopenj.		
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Sprehode	smo	načrtovali	v	vseh	letnih	časih	in	sprejemljivih	vremenskih	razmerah.	Sprehode	

smo	izvajali	tako	v	urbanem	okolju	kot	tudi	v	bolj	»naravnem«	okolju,	kar	pomeni	z	umikanjem	

iz	 urbanega	 središča	 v	 naravo.	 Posledično	 so	otroci	 pridobivali	 izkušnje	 s	 hojo	 po	 različnih	

podlagah	(asfalt,	cestišče,	urbano	okolje,	travnik,	makadam,	kolovoz,	…),	obenem	pa	smo	se	

učili	tudi	varne	hoje	in	odgovornega	vedenja	v	urbanem	okolju,	lokalnem	prometu,	v	naravi	

ter	tudi	ekološke	ozaveščenosti	in	varovanja	narave.	

	

	

	

	

	

	

	

	

Pešpoti	našega	kraja	

Naš	kraj	(Zalog)	ter	njegova	širša	in	bližnja	okolica	nam	omogočata,	da	se	v	kratkem	času	lahko	

srečujemo	z	urbanim	okoljem	ter	aktivno	vključenostjo	v	družbenem	dogajanju	in	prometu	oz.	

z	naravnim,	neurbanim,	ruralnim	okoljem.	

	



	
CERUTOVA ULICA 6, 1000 LJUBLJANA,  

TEL.: 01 / 5492 614  E-mail: vrtec.pedenjped@guest.arnes.si	

																							
	

V	 urbanem	 okolju	 smo	 aktivni	 udeleženci	 in	 opazovalci	 družbenega	 okolja	 in	 njegovih	

značilnosti.	 Tako	 na	 naših	 sprehodih	 prihajamo	 v	 stik	 z	 lokalnimi	 družbenimi	 inštitucijami,	

spoznavamo	lokalne	prebivalce	ter	smo	aktivni	udeleženci	družbenega	lokalnega	življenja.	Pri	

tem	pa	je	pomembno,	da	se	otroci	zavedajo	svojega	lokalnega	okolja,	kamor	spadajo,	saj	v	

njem	s	svojimi	družinami	tudi	živijo.	S	tovrstnimi	izkušnjami	vrtec	in	lokalno	okolje	otrokom	

predstavljata	»širši	dom«,	v	katerem	zaznavajo	določeno	stopnjo	domačnosti	in	varnosti.	
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»Naravno«	okolje	pa	 leži	v	neposredni	bližini	družbenega	okolja.	Želeli	smo,	da	bi	se	otroci	

zavedali,	da	je	narava	nepogrešljiv	del	njihovega	širšega	»domačega	okolja«	in	da	narava		

	

predstavlja	dodano	vrednost	ter	možnost	neprecenljive	izkušnje.	Gibanje	v	naravnem	okoljuje	

za	otroke	lahko	umik	iz	glasnega	in	hitrega	urbanega	sveta,	spoznavanje	lokalnega	kraja	na	

drugačen	način,	gibanje	v	naravi	pa	pomeni	tudi	krepitev	zdravja	posameznika.	

	

Tako	smo	na	naših	sprehodih	spoznali	in	prehodili	naslednje	pešpoti:	

1. Zalog	–	Zajčja	dobrava	

2. Zalog	–	Spodnji	Kašelj	

3. Zalog	–	Spodnji	Kašelj	–	Mrzla	dolina	

4. Zalog	–	sprehod	po	kraju	oz.	urbanem	središču	

5. Zalog	–	silos	–	Spodnji	Kašelj	

6. Zalog	–	Pot	na	labor	–	Zalog	

7. Zalog	–	Debni	vrh	–	Zalog	

8. Zalog	–	sprehod	ob	železniški	progi	do	Zajčje	Dobrave	
9. Zalog	–	Kašelj	(enota	Pedenjcarstvo)	

10. Pot	spominov	in	tovarištva:	Fužine	–	Slape	–	Polje	
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Zapisal:	Pavel	Urbanc	


